

Změny v AdmWin ve verzi 3.35 od 3.34

Při přechodu na verzi 3.35 z verzí nižších se provádí aktualizace databázových struktur (update),
Před instalací nové verze nutno provést zálohování!!!

Zálohy dat z nižších verzí nejsou obousměrně kompatibilní! Tj. data převedená do nové verze nesmí být
zpracovávána v programu verze nižší!!!

Poznámka. Používáte-li antivirový program Avast nebo AVG, nutno jej před prvním spuštěním AdmWin
verze 3.23 vypnout (deaktivovat) nebo ručně spustit Upp.exe a Updstanw.exe, aby si je antivirový program
předem otestoval. Ke spuštění programu provádějícího aktualizaci (Upp.exe) musíte mít ve svém
uživatelském účtu Windows oprávnění. Zobrazí-li se hlášení "Ve Windows nemáte povoleno volání update!"
- pak na ikonu AdmWin na ploše klikněte pravým tlačítkem myši a v zobrazené lokální nabídce zvolte
"Spustit jako správce".

1. Zakázky

1.1 Záhlaví zakázky

1.2 Výpisy k zakázkám

Do zadání výpisu "Spotř.položkově za období" – pro volbu "Práce" doplněno zaškrťovací pole:

"bez osobního č. - nikomu nepřirazené" – při jeho zaškrtnutí budou vypisovány práce, u nichž není
zadáno osobní číslo. Jde o kontrolní výpis, zda jsou všechny práce na zakázkách za zadané období
přirazeny konkrétnímu pracovníkovi u firem, kde se sledují a vyhodnocují práce vykonané jednotlivými
pracovníky.

2. Zásoby

2.1 Skladová položka

Název (textový popis) skladové položky byl rozšířen na 70 znaků. V souvislosti s tím přepracováno vedle
vlastní skladové karty mnoho souvisejících evidencí a nastavení, jako náhrady, kusovníky, celé zpracování
inventury, předací lístky, řádky dokladů, požadavků zákazníků apod. Přepracováno mnoho výpisů ze
zpracování zásob, kde v mnoho případech muselo dojít k "ořezání" názvu.

V tisku dokladů faktura, dodací list, účtenka (prodejka), příjemka/výdejka, předací lístek, nabídka/poptávka,
objednávka a zakázkový list se text názvu skladové položky automaticky rozdělí do druhého řádku na
poslední mezeře, která se ještě umístí do prostoru mezi ostatní sloupce na tištěném dokladu.

2.2 Prodejky - výpisy

Do zadávacích parametrů základního výpisu "Výpis prodejek" a "Efektivnost prodeje" doplněno zaškrťovací
pole:

"Číslování prodejek v období bylo vázáno na sklad (středisko)" – v zadaném období pro výpis bylo
číslování prodejek vázáno na sklad (středisko-provoz). Od verze 3.32 byla povolena změna ve způsobu
číslování prodejek. Původní bylo vždy jen ve vazbě na číslo skladu (střediska-provozu) a popřípadě
pokladní místo - byly součástí čísla prodejky. Vlastní číslo prodejky mohlo být stejné, odlišilo se číslem
skladu. Pokud si tuto vazbu uživatel zruší a nastaví jen jednu číselnou řadu bez ohledu na sklad mohlo
by při výpisu prodejek ze všech skladů dojít k sečtení 2 různých prodejek do jedné. A nově naopak.
Pokud je na jedné prodejce povoleno více skladů a výpis zpracovával prodejky po skladech, rozdělila by
se prodejka na více řádků (pro každý sklad jeden). Výchozí stav je nezaškrtnuto, tj. prodejka se
součtuje na jeden řádek bez ohledu na sklad.

2.3 Dodací listy přijaté

Číslo dodacího listu (číslo na dokladu od dodavatele) rozšířeno na 16 znaků.

Jen autoservis

V okně "Údaje o vozidle" pod volbou v menu "Objednávky" - "Přehled vozidel" doplněny 3 nové jen
informativní nepovinné údaje:

"Náhon kol" – zda přední, zadní, 4x4 apod. Nabízí se možnost výběru ze seznamu nebo lze přímo vepsat.

"Převodovka" – jakou převodovkou je vozidlo vybaveno, zda manuální, automatickou nebo
poloautomatickou. Nabízí se možnost výběru ze seznamu nebo lze přímo vepsat, např. 6st.manuál.

V oblasti pro výměnu oleje je použitelnost rozšířena vedle počtu měsíců na max. počet km:

"na: měs. nebo km" – motorový olej je nutno vyměnit nejpozději do zde zadaného počtu měsíců nebo po
njetí zde zadaného počtu km. Na blížící se termín konce životnosti oleje vypočtený od data poslední
výměny pomocí tohoto počtu měsíců je možné automaticky odesílat e-maily s upozorněním na blížící se
termín pro výměnu oleje. Na počet km nevíme, protože neznáme, kolik má aktuálně vozidlo najeto.